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S.T.D. knowledge, attitude and risk behavior of the deaf student 

In Bangkok in 1 995. 

Atom Intrajure, B. Sc.* Ngamta Rajakrom, B. Sc.* 

Suchada Numkid, B. Sc.* Thanlt Palanuvet, M.D.* 

S.T.D. knowledge , attitude and risk behavior of deaf high-school students were 

studied by 2 - way questioniares. 1 7 0  deaf students from 2 deaf schools in Bangkok were 

included in the study during December 1994  and May 1995. 

We found that the S.T.D. knowledge and attitude of the deaf students were in 

low level. The major source of S.T.D. information were television and newspaper. 44.7 1 010 

of them thought that there was inadequate media for their group. 43.62 010 of male 

students had sexual intercourse, 65.85 YO had the first intercourse during 15-  1 7 years 

of age. 7-81 % of female students had sexual intercourse. 30.85 % of males had experience 

with prostitutes. The important factor that persuade them to prostitutes is X-rated VDO 

(34.89 %). 13.95 % had never used condoms. 16.28 % used condom occasionally 

and 46.51 % used condoms every time they had sexual intercourse. Shyness to buy 
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